



**K SUNCU PROSI VSAKA ROŽA,
K SUNCU TRAVA VSAKA, TAK I K TEBI,
MAJKA BOŽJA, SRCE SIROMAKA!**

Idući ususret 332. zavjetnom hodočašću grada Varaždina, lijepo je primijetiti kako u gestu hodočašća čovjek unosi svoje vrijeme, napore i žrtve, pažnju, pjesmu i molitvu, ljubaznu riječ, topli pogled i otvoreno srce da bi počastio dragoga Boga, ali i da bi se susreo s bratom čovjekom. Hodočašće kao slika ljudskoga života koji čezne za Božjom blizinom neizbježno pretpostavlja susret, i upravo je u tome neizmjeran značaj i neopisiva ljepota čašćenja hodom. Već prije no što čovjek počasti Boga, Bog časti čovjeka svojim blagoslovima te suputnicima s kojima zajedno i trpi i raste, dok mu se u pameti i duši nižu razlozi za zahvalnost.

Hvala Bogu što i ove godine imamo priliku ostvariti hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj noseći pred sobom to zahvalno srce u kojem kao u licitarskom ogledalcu razdragano promatramo korake naših predaka koji su nam utabali sigurnu stazu prema luci spasa, Kraljici Hrvata, onoj ko-

ja uzima sve naše crnine na sebe, a daje nam bjelinu svoje čistoće. Po istoj toj stazi poći ćemo zajedno k njoj, zdravlju bolesnih, ponijeti joj svoje rane i radosti, čeznuća, prošnje i vapaje, svoje ponizne duše koje s pouzdanjem gledaju naprijed i s nadom idu prema novim izazovima u kojima se ne plašimo nikojih sjena zla.

U tom ozračju neka našim susretima nikada ne nedostaje toliko potrebne ovom svijetu sretnosti. Jer upravo iz iskrenog susretanja izvire sreća, ne samo zbog sličnosti riječi sretan i susret, nego zato što susret s Gospodinom u naše živote ulijeva sreću kojom oplemenjujemo i obogaćujemo ovaj Božji svijet koji volimo.

Neka nam se u zrcalu srca ogleda vedrina s neba i osmijeh s lica dobrih i dragih ljudi koji uz nas koračaju. Zagovor Majke Božje Bistričke neka nas prati u rastu zajedništva i dobra u našem varaždinskom podneblju kojem je njezin odan i brižan pogled uvijek bio privržen i naklonjen.

DODATNE OBAVIJESTI



- zbog radova na cesti nije moguće u svetišće Majke Božje Bistričke doći automobilima preko Vinskog Vrha, već obilaznim pravcem: Konjščina
- Zlatar Bistrica - Marija Bistrica (pješaci će prolaziti prema uobičajenom planu putovanja)
- polazak autobusa 4. srpnja je u 6:00 sati ispred kapele sv. Fabijana i Sebastijana (cijena karte je 40,00 kn, a može se kupiti u župnom uredu)
- detaljan raspored događanja objavljen je na mrežnoj stranici župe i biskupije te na plakatu

Od srca hvala dragom Bogu i svima koji su doprinijeli dostojanstvu, svečanosti, ljepoti i svem bogatstvu slavlja sakramenata u našoj župi!

„Zahvalnost je pamćenje srca“, dakle dok od srca zahvaljujemo, ispisujemo povijest. Pogled prema njoj, prema snazi i ljepoti zajedništva dobrih ljudi koji su sudjelovali u slavlju sakramenata u našoj župi, buduće naraštaje činit će ponosnima. Zato od srca hvala svima koji su se nesebično dali za našu djecu i rast Božjeg kraljevstva u našoj sredini!



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 28. lipnja do 4. srpnja 2021.

Godište XVIII.

Broj 35 (889)

Dragi župljani! Poslovice nas podsjećaju da zdrav čovjek ima na stotine želja, a bolestan samo jednu – da ozdravi. Tom željom gorjelo je srce jednoga oca koji bi sve bio učinio da mu kći živi. Potresan je to prizor pred kojim će svako srce protrnuti jer nema veće tragedije od smrti djeteta. No Bog nas ni u toj situaciji ne ostavlja bez nade. Štoviše, predstavlja se kao onaj koji nije indiferentan, ne propovijeda samo o budućem, vječnom životu koji je sada nedohvatljiv pa se treba i može jedino trpjeti i čekati, nego se bori za svakog čovjeka i ne da se u tome obeshrabriti. Poduzima napor, ide k Jairu, otklanja pritiske nepoznatog svijeta i odgovaranja poznatog svijeta, miče od sebe one koji buče velikom ljubavlju i brigom - koja se pokazala lažnom u podrugljivosti. Sve to trebalo je „izbaciti“ da bi se mogao dogoditi život. Mnogo nam ta situacija govori o našem duhovnom stanju. Smrt nije samo fizička dimenzija. Mnogi, nažalost, duhom umiru prije nego tijelom: kada dignu ruke od vlastitog života, od Boga i bližnjega, dok zapadnu u anksioznost i ravnodušnost te obole od lažljivosti i egoizma, kada ne vide više ništa lijepo oko sebe, kada se ne žele više truditi jer ne vjeruju da im život može donijeti išta bolje od smrti... U svakoj takvoj napasti Gospodin dodiruje čovjekove najskrivnije rane govoreći da se na njega sigurno može osloniti. U intimnom susretu s njime i svojim najbližima i mi čujemo kako svakome od nas kaže: *Zapovijedam ti, ustani!* Ne negdje u nekom drugom, boljem i ljepšem svijetu, u nekoj drugoj stvarnosti, nego sada i tu gdje jesi. Vječni život neće započeti sutra, nego već traje, ne započinje smrću, nego vjerom. Bolji i ljepši svijet neće nastati tamo gdje kukamo i jedni od drugih odustajemo, nego tamo gdje se za Božje kraljevstvo i jedni za druge borimo. Zato ustanimo iz svoga malodušja i neka naš odvažan hod u čudu ostavi one koji još ne vjeruju.



Vlč. Ivica, župnik

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Vrijeme, crkva		Nakane
po 28. 6.	19:00 DP	+ Stjepan i Dragica Šanjek
ut 29. 6.	8:00 DP	+ Ines Ister i Ivan Premož
	19:00 DP	I. + Pavica Šanjek i + iz ob. Šanjek II. + Katica i Petar Vrbanić, Rok Štrlek i ob. Štrlek III. + Franjo, Mirko i Franca Prekrit IV. + Franca, Franjo i Mirko Prekrit i Vladimir Grabar V. + Vladimir Prizl VI. + Biserka Đurić, Zvonko Obadić i Josip Keretić VII. - nakana za zdravlje VIII. + iz ob. Darabuš, Kocijan i Golub, Ivek i Košinec, Jeretić; za bolesne, umiruće i duše u čistilištu
sr 30. 6.	19:00 DP	+ iz ob. Lasović
če 1. 7.	19:00 DP	+ Dragica Šantek
pe 2. 7.	19:00 DP	+ Stjepan i Suzana Golik i ob. Golik
su 3. 7.	19:00 DP	+ Marija Magić
ne 4. 7.	8:00 DP	+ Željko Hudoletnjak, Slavko i Josipa Butko, + iz ob. Končevski
	19:00 DP	+ Krunoslav Hirc, Martin Siročić i ob. Siročić, Stjepan Šambar i ob. Šambar i ob. Križnjak

ŽUPNE OBAVIJESTI

EUHARISTIJSKO KLANJANJE - četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati

Nakana: za blagoslovljeno hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj

POBOŽNOST PRVIH PETAKA I PRVIH SUBOTA U MJESECU

Prilikom ukazanja redovnici Margareti Alacoque Isus je rekao: „Moje božansko Srce je tako puno ljubavi prema ljudima da nije više u stanju zadržati taj plamen. Pomozi mi da plamen moga Srca obasja sve ljude i dadne im potrebne milosti.“ Pobožnost Srcu Isusovu sastoji se od pristupanja sakramentu ispovijedi, sudjelovanja na sv. misi i primanja pričesti. Pobožnost Srcu Marijinu usko je vezana uz molitvu za svećenička i redovnička zvanja.



POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE!



S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ **Jasna Tenko**, rođ. 1957., B. Kašića 16, Varaždin

+ **Ivan Katančić**, rođ. 1939., Žumberačka 10, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 28. 6.	Sv. Irenej, biskup i mučenik	<i>Hajde za mnom!</i> Post 18,16-33; Mt 8,18-22
ut 29. 6.	SV. PETAR I PAVAO, apostoli	<i>Ti si Petar-Stijena! Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga.</i> Dj 12,1-11; 2Tim 4,6-8.17-18; Mt 16,13-19
sr 30. 6.	Sv. Prvomučeniци Svete Rimske Crkve	<i>Došao si ovamo prije vremena mučiti zloduhe.</i> Post 21,5.8-21; Mt 8,28-34
če 1. 7.	Aron, Martin, Teodorik, Oliver, Predrag, Zvezdana, Estera	<i>Podali su slavu Bogu koji takvu vlast daje ljudima.</i> Post 22,1-19; Mt 9,1-8
pe 2. 7.	Oton, Višnja, Ostoja	<i>Ne treba zdravima liječnika nego bolesnima. Milosrđe mi je milo, a ne žrtva.</i> Post 23,1-4.19;24, 1-8.62-67; Mt 9,9-13
su 3. 7.	SV. TOMA APOSTOL	<i>Gospodin moj i Bog moj!</i> Ef 2,19-22; Iv 20,24-29
ne 4. 7.	ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Rod su odmetnički, ali neka znaju da je prorok među njima.</i> <i>Hvalit ću se svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova.</i> <i>Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju.</i> Ez 2,2-5; Ps 123,1-4; 2Kor 12,7-10; Mk 6,1-6

„Humor se oslanja na četiri stožera: milost, istinu, dobrotu i poeziju.“

